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Vážení přátelé, sousedé, občané, 
lidé místní i přespolní,
zdravíme Vás v únoru, poté co nás  
v lednu a na počátku února potrá-
pily mrazivé dny. Na takový leden 
jaký byl v letošním roce, nejsme asi 
za poslední roky zvyklí. Leden se 
nesl ve znamení rozpadu polární-
ho víru. Polární vír se dá představit 
jako kruh studeného vzduchu ko-
lem severního pólu. Když se tento 
kruh studeného vzduchu oslabí 
nebo rozpadá, dostane se stu-
dený vzduch více na jih a tedy  
i k nám do Evropy. V letošním 
roce právě došlo k oslabení po-
lárního víru, což způsobilo, že 
jsme zažili dny s hodně mra-
zivým vzduchem. Počátkem 
února, konkrétně od druhého 
února do osmého února začí-
nají dětem zimní prázdniny,  
a to pro několik okresů. Děti by 
v této době měly zažít na horách 
prázdniny na sněhu. Teploty  
v tomto prvním týdnu se budou 
pohybovat okolo nuly. Výpra-
chtické děti, které patří se svojí 
školou do Okresu Ústí nad Or-
licí, mají prázdniny v době od  
9. do 15. února 2026. V tomto týdnu 
teploty trošičku povyskočí, ale nebu-
de to nic, co by ohrozilo případné 
zimní radovánky. Přes den se sice 
oteplí, ale jen o pár stupňů a v noci 
půjdou teploty opět dolů a bude mír-
ně mrznout. Údajně by to neměl být 
takový mráz, jaký jsme zažili v led-
nu. Na přelomu února a března mů-
žeme očekávat větší teplotní zvraty, 
což se projeví velkými rozdíly mezi 
denními a nočními teplotami  V noci 
pořádně přimrzne a přes den pak 

budou teploty nad nulou.
Pokud se podíváme na únorové 

pranostiky můžeme konstatovat, že 
např. pranostika vztahující se k svát-
ku Hromnic (2. února) „Na hromnice 
jasná noc, bude mrazů ještě moc“, 
vypovídá trochu o letošní možné 
únorové situaci s počasím. Další 
únorové pranostiky se rovněž drží ve 
svých předpovědích mrazivých dnů. 
Příkladmo na svátek svaté Veroni-

nese naději na pozvolné oteplování. 
Ochlazení může přijít koncem února 
nebo i počátkem března. Období po 
kolapsu polárního víru údajně patří  
k nejchladnějším částem zimy. 
Chlad se proto do Evropy může vra-
cet i po krátkých epizodách oteplení. 
Na druhé straně můžeme nyní na-
jít informace o tom, že letošní jaro 
bude opět velmi teplé. Tato informa-
ce vychází z Evropského střediska 

pro střednědobé předpovědi 
počasí. Na většině kontinentu 
by mělo být v březnu, dubnu  
a květnu o 0,5 až 1°C tepleji, 
než je průměr za 24 let. Prav-
děpodobnost této předpovědi 
je 70% až 80%. Jedná se přitom  
o průměrné teploty, takže ně-
kde může být i vyšší teplota  
a opačně. Pokud jde o srážky, 
mělo by být jaro ve střední Ev-
ropě poměrně normální nebo 
spíše mírně nadprůměrné.  
V poslední době je stále více 
patrné, že jednak dochází  
k určitému oteplování, které má 
dopady nejen na dobu kvetení 
květů. Období kvetení nastává 
zhruba o měsíc dříve než tomu 

bylo v roce 1950. Případný příchod 
mrazíků v dubnu nebo počátkem 
května pak může mít vliv nejen na 
úrodu ovoce.

A kdy letos bude astronomické 
jaro? Astronomický první jarní den 
nastane 20. března 2026 v 15:46 ho-
din. Jarní rovnodennost nastává ve 
chvíli, kdy Slunce překračuje nebes-
ký rovník směrem na sever. To zna-
mená, že den a noc jsou stejně dlou-
hé. Možná jste si všimli, že první jarní 
den nepřipadá vždy na stejné datum. 

ky (4. února) můžeme dohledat, že:  
„O svaté Veronice bývá ještě sanice“ 
a dále: „O svatém řehoři (11. února) 
prý mrazy přituhnou a vše umoří“. 
Podle předpovědních modelů na dal-
ší průběh zimy máme očekávat, že 
v polovině února dojde ke kolapsu 
polárního víru, který výrazně ovlivní 
počasí v Evropě. Chladné proudě-
ní se může udržet déle, než to bývá 
obvyklé. Začátek jara tedy nemusí 
přinést náhlé oteplení jak tomu bylo 
například v minulém roce. To sebou 
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To je způsobeno tím, že tropický rok, 
což je doba, kterou země potřebuje 
k oběhu kolem slunce, není přesně 
365 dní, ale přibližně 365,25 dne. 
Proto máme přestupné roky, které 
tuto odchylku vyrovnávají, což způ-
sobuje posun data rovnodennosti.  
S prodlužujícími se dny začíná pří-
roda ožívat. Stromy pučí, květiny 
rozkvétají a zvířata se probouzejí 
ze zimního spánku. Ptáci se vracejí  
z teplých krajin, aby zde zahnízdili  
a vyvedli svá mláďata.

Pokud se týká některých svátků 
a oslav v únoru a březnu, tak pří-
kladmo můžeme vzpomenout např. 
Masopust (lidově ostatky, fašank, 
moravsky voračky, voráčí, končiny, 
karnevaly). Jedná se o slavnostní ob-
dobí mezi Vánocemi (v širším pojetí 
je období vánoc výrazně jiné, delší) 
a postní dobou. Jeho počátek na-
stává po svátku Tří králů (6. února) 
tedy má pevné datum. Jeho konec na 
Popeleční středu je závislý na datu 
Velikonoc. V původním smyslu, jak 
již vypovídá název, jde o „opuštění 
masa“. Masopust představoval ob-
dobí hodování a veselí mezi dvěma 
postními dobami. Během Masopustu 
probíhaly zabíjačky, teneční zábavy, 
svatby a různé veselice. Masopustní 
veselí, zvyky a tradice se dodržují 
např. v Lanškrouně, kde se bude ko-
nat Masopust s tradičním průvodem 
masek a nabídkou programu a občer-
stvení 14.2.  Velmi známý masopust-
ní průvod s maskami na Hlinecku 
je folklórní tradice, která byla roku 
2010 zapsaná na seznam nehmotné-
ho kukturního dědictví UNESCO.

14. únor připadá na svátek zami-
lovaných, který známe pod názvem 
svátek sv. Valentýna. Valentýn, které-
ho si v polovině února připomínáme, 
byl podle historiků pravděpodpobně 
biskupem z Terni a žil ve třetím sto-
letí. Kolem životopisu tohoto světce 
panují určité nejasnosti. Jedna le-
genda praví, že tajně oddával zami-
lované páry naproti zákazu císaře 
Markuse Aurelia Claudia a proto byl 
na základě porušení tohoto záka-
zu popraven 14. února 269. Druhá 
legenda praví, že zemřel vzhledem  
k tomu, že na základě svých léčitel-
ských schopností se mu podařilo zá-
zračně uzdravit syna známého rétora 

Kratóna. Římští senátoři jej proto ob-
vinili z nekalých praktik a následně 
byl uvržen do žaláře a sťat. Se svát-
kem svatého Valentýna je spojena 
řada tradic, přičemž nejznámější je 
darování květin milovaným dívkám 
a ženám.

8. března slavíme Mezinárodní 
den žen (ve zkratce MDŽ). Jedná se  
o mezinárodní svátek, který byl  
v roce 1975 takto uznaný Organizací 
spojených národů. V České republi-
ce je svátek od roku 2004 vyhlášen 
jako významný den. Tento svátek 
vznikl jako nástroj hnutí za práva žen 
s cílem upozornit na rovnoprávnost 
žen, práv na reprodukci, boj proti ná-
silí a odpor proti bezpráví páchaném 
na ženách. Tento svátek svými po-
čátky zasahuje až do roku 1857, kdy 
vznikl protest konfekčních dělnic  
v New Yorku proti jejich tehdejší si-
tuaci a podmínkám. Datum 8. března 
se ustálilo až po první světové válce. 
Od té doby se mnoho věcí změnilo  
a ženy mají v současné době výrazně 
lepší pozici. Stále je však potřebné 
na práva a postavení žen ve společ-
nosti upozorňovat a pečovat o zlep-
šení podmínek našich žen a dívek.
A nyní se vraťme k pranostikám.

Některé únorové pranostiky jsme 
si připoměli výše v textu v části zabý-
vající se předpovědí počasí. 

Prodlužující se den počátkem 
února (Hromnice 2. února) se odráží 
v pranostice: „Na Hromnice o hodi-
nu více“. K tomuto svátku se vzta-
huje celá spousta dalších pranostik. 
Např.: „Když na Hromnice sněží, 
jaro není daleko“, případně: „Ze-
lené Hromnice – bílé Velikonoce“. 
Svátek svatého Blažeje (3. února) se 
vyznačuje např. pranostikami: „Na 
svatého Blažeje kamínek se ohřeje“, 
„Je-li pěkné počasí na svatého Bla-
žeje, zvedou se brambory“. 5. února 
na svátek sv. Agáty se dočteme, že: 
„Svatá Agáta bývá na sníh bohatá“. 
7. února na svátek sv. Romulda pra-
nostika upozorňuje: „Svatý Radko 
– na poli hladko“. 9. února na svá-
tek svaté Apoleny pranostika sdělu-
je, že: „Svatá Apolena bývá v mlze 
často zahalena“. Svátek svatého Ře-
hoře II (13. února) se vyznačuje pra-
nostikou: „O svatém Řehoři mrazy 
přituhnou a vše Moří“  „Na svatého 

Valentýna (14. února) pranostika 
oznamuje že: „Svatý Valentýnek – 
jara tatínek“. 18. února na svátek sv. 
Simeona pranostika praví: „O svatém 
Šimoně schází sníh ze stráně“. 20. 
února na Masopustní úterý pranosti-
ka říká: „Masopust na slunci-pomláz-
ka u kamen“. Dále se můžeme setkat 
s pranostikami: „Krátký Masopust – 
dlouhá zima“, „Jaké jest masopustní 
úterý, taková bude Veliká noc“. Na 
Popeleční středu (21. února) pranos-
tika předpovídá: „Jaké je počasí o Po-
peleční středě, takové se udrží celý 
rok“. 24. února na svátek svatého 
Matěje pranostiky oznamují, že zima 
v této době ještě neskončila. Tomu 
odpovídají tyto pranostiky: „Na sva-
tého Matěje každá myší díra se za-
věje“, nebo: „Na svatého Matěje do 
závěje naleje“, případně: „Nenajde-
-li Matěj led, dělá ho hned“.

Pokud se týká březnových pra-
nostik tak mezi ty známé určitě patří 
tyto: „Březen – za kamna vlezem“, 
případně: „Březnové slunce má krát-
ké ruce“.  

Pranostiky, které se vztahují  
k jednotlivým svátkům v březnu jsou 
příkladmo tyto: 6. března, na svátek  
sv. Felicity a Bedřicha se dočteme: 
„Svatá Felicita sníh z polí odmítá“. 
10. března k svátku Čtyřiceti mu-
čedníků se vztahují tyto pranostiky: 
„Čtyřicet mučedníků – čtyřicet mra-
zíků“ a také: „Mrzne-li na den Čty-
řiceti mučedníků, bude úrodný rok“.  
12. března na svátek Řehoře I. Ve-
likého pranostika říká, že: „Řehoř 
vytlúká ledy z lesa“. Současně také 
oznamuje, že v tyto dny k nám při-
létají čápi, divoké husy, kačice  
a lašťovice. 17. března, na svá-
tek svaté Gertrudy pokud mrzlo, 
mělo pak mrznout ještě celý měsíc.  
19. března na svátek svatého Josefa 
měl jednak svatý Josef přicházet na 
led s pantokem a jednak měl svatý 
Josef s tváří milou končit zimu plnou.  
20. března na svátek sv. Jáchyma už 
dle pranostiky měla skončit zima.  
Na druhé straně pak na svátek  Zvěs-
tování Panny Marie (25. března) pra-
nostika uváděla, že Zvěstování sice 
oznamuje jaro, ale zimu ještě ne-
vyhání. Pokud na svátek Zvěstování 
Panny Marie svítilo slunce, očekával 
se úrodný rok.
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Nyní nám dovolte, abychom Vás po-
informovali o událostech v naší obci 
a okolí od konce listopadu 2025 do 
konce ledna 2026:

29. 11. se uskutečnil „Vánoční 
jarmark Mateřské školy Výprachtice 
a Základní školy Jindřicha Pravečka 
Výprachtice. V rámci této akce bylo 
prodáno spoustu výrobků dětí a také 
se prodaly všechny koláče, kterých 
bylo 290. Kuchařky zajistily výdej 
výborného kuláše, zákusků a dalšího 
občerstvení. Mohli jsme shlédnout 
pěvecké vystoupení žáků ZŠ. Vel-
ký zájem byl o vyrobené adventní 
věnce. Děkujeme všem za návště-
vu a  zaměstnancům školy a školky, 
včetně učitelů, děkujeme za přípravu 
jarmarku. Výrobky dětí mají rok od 
roku stále větší úroveň.

29. 11. rovněž proběhlo před 
obecním úřadem tradiční rozsvícení 
stromečku. Všem nám udělaly ra-
dost vánoční písničky od dětí z MŠ 
a ZŠ Výprachtice. Mikuláš s andělem 
obdarovali balíčkem 150 dětí, čerti 

letos odletěli opět s prázdnou. Ob-
čerstvení na sále zajistilo SDH Vý-
prachtice a Alči dobroty. Děkujeme 
všem za přípravu této akce a samo-
zřejmě všem co jste přišli děkujeme 
za návštěvu. Vánoční strom nám 

letos darovala společnost Agrospol 
Výprachtice, které tímto rovněž dě-
kujeme.

11. 12. uspořádalo SDH Koburk 
u hasičárny v Koburku další ročník 
akce „Česko zpívá koledy“. Akce se 
zúčastnilo více než 40 návštěvníků. 
Děkujeme hasičům z SDH Koburk za 
organizaci akce, zejména pak paní 
Marii Hanyšové.

12. 12. v pátek se konal v kostele 
ve Výprachticích vánoční koncert. 
Vystoupení dětí z mateřské školy 
Výprachtice, základní školy Jindři-
cha Pravečka Výprachtice a chrámo-

vého sboru Výprachtice. 
Děkujeme organizátorům 
a učinkujícím za přípravu 
tohoto krásného koncertu, 
který zpříjemnil předvá-
noční čas.

18. 12. se předvánočně 
setkali naši důchodci z klu-
bu důchodců. Pro rok 2026 
plánují naši důchodci pra-
videlné setkávání jednou za 
14 dní. Pokud by měl ně-
kdo zájem přidat se k naše-

mu klubu seniorů, kontaktujte prosím 
pana Bureše na tel.: 728 028 575.

19. 12. přišly již tradičně děti  
z naší MŠ a ZŠ se svými učitelkami 
zazpívat koledy a popřát hezké Vá-
noce na obecní úřad. Moc děkujeme.

20. 12. uspořádali na sále penzio-
nu U Jana DJ Radek Jobák a DJ Hon-
za Trunec diskotéku s Krampusáky, 
akci navštívilo cca 120 návštěvníků. 
Poděkování patří orga-
nizátorům této akce.

27. 12. uspořádalo 
SDH Koburk vánoční 
posezení, s ochutnávkou  
20 druhů piv z regionál-
ních pivovarů a s bram-
boráky a dalším občer-
stvením, akci navštívilo 

přes 100 návštěvníků. Velký dík patří 
koburským hasičům.

3. 1. se konala Výroční valná 
hromada SDH Výprachtice, kde byl 
zhodnocen uplynulý rok jak sbo-
ru, tak zásahové jednotky, která je 
výjezdovou jednotkou kategorie 
JPO III. (Jednotka požární ochrany).  
V roce 2025 měla jednotka 35 výjez-
dů, (3 výjezdy mimo obec), z toho 
4 požáry, 21 technická pomoc (zá-
chrana osob, vyhledávání osob, od-
straňování stromů, odstraňování pře-
kážek z komunikací, vyprošťování 
zapadlých automobilů, likvidace srš-
ních a vosích hnízd). 10 akcí  ZOČ – 
činnost pro zřizovatele – čištění pro-
pustí, oplachy komunikací, konaly se 
také 2 větší taktická cvičení.

16. 1. v rámci „Tříkrálové sbírky“, 
kterou u nás pořádá oblastní charita 
Ústí nad Orlicí, bylo ve Výprachti-
cích vybráno 43 343,- Kč, 2,2 Eura 
a 1 dolar. Děkujeme koledníkům  
a hlavně dárcům za příspěvek do 

sbírky. Výtěžek sbírky bude použit 
na území oblastní charity Ústí nad 
Orlicí. Děkujeme všem, kdo jste při-
spěli do sbírky na dobrou věc.

17. 1. se uskutečnil ples SDH Vý-
prachtice, kde zcela zaplněnému 
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VÝPIS USNESENÍ PŘIJATÝCH NA VEŘEJNÉM ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
VÝPRACHTICE KONANÉHO DNE 15. 12. 2025 V 18.00 HODIN 

V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OÚ VE VÝPRACHTICÍCH

Přítomni: Mgr. Šárka Fišerová,  
Mgr. Jiří Formánek, Ing Vojtěch Chlá-
dek, Mgr. Hana Katzerová, Jan Kou-
bek, Zbyněk Kristek, Michael Kuttich, 
Luděk Skalický, Dis, Petr Skalický, 
JUDr. Miroslav Stejskal
Omluveni: Ing. Vendula Indrová

Program:
   1. Zahájení
   2. Schválení programu jednání ZO
   3. Určení zapisovatele 
       a ověřovatelů zápisu
   4. Zpráva starosty
   5. Projednání rozpočtového provi-     
       zoria, rozpočtových opatření
   6. Projednání finančních příspěvků
   7. Projednání různých smluv
   8. Projednání OZV
   9. Různé
 10. Diskuze
 11. Závěr

10 / 0 / 0

2/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice schvaluje ověřovateli zá-
pisu Petra Skalického a Miroslava 

Stejskala a zapisovatelkou Hanu Ha-
velkovou.	 10 / 0 / 0

3/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice bere na vědomí rozpočto-
vé opatření č. 6/2025, které je přílo-
hou tohoto usnesení.	 10 / 0 / 0

4/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice schvaluje rozpočtové opat-
ření č. 7, které je přílohou tohoto 
usnesení.	 10 / 0 / 0

5/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice schvaluje pravidla rozpoč-
tového provizoria na rok 2026 dle 
předloženého návrhu, který se zaklá-
dá k tomuto usnesení.	 10 / 0 / 0

6/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice schvaluje poskytnutí daru 
Římskokatolické farnosti Valteřice, 
Bystřec 244, IČO: 61234231 ve výši 
15 000,- Kč. Dar se poskytuje na po-
řízení nových vstupních dveří kostela 
Povýšení svatého Kříže ve Valteřicích. 
Zastupitelstvo obce Výprachtice po-
věřuje starostu obce k uzavření daro-

vací smlouvy.	 10 / 0 / 0

7/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice schvaluje poskytnutí indi-
viduální dotace příjemci – TJ Sokol 
Výprachtice, Výprachtice 57, IČO: 
15030229 ve výši 85 000,- Kč. Do-
tace se poskytuje na činnost v roce 
2026. Zastupitelstvo obce Výprach-
tice schvaluje veřejnoprávní smlou-
vu o poskytnutí individuální dotace  
s příjemcem dotace s tím, že smlouva 
bude vyhotovena až po schválení roz-
počtu obce na rok 2026.	 9 / 0 / 1

8/18/2025 Zastupitelstvo obce Výpra-
chtice schvaluje poskytnutí finanční-
ho daru příjemci – Naděje – domácí 
zdravotní péče s.r.o., se sídlem Na 
Výsluní 525, 561 34 Jablonné nad Or-
licí, IČO: 27553248 ve výši 20 000,-
Kč., na provozní činnost v roce 2026. 
Zastupitelstvo obce Výprachtice po-
věřuje starostu obce k uzavření daro-
vací smlouvy s tím, že smlouva bude 
vyhotovena až po schválení rozpočtu 
obce na rok 2026.	 10 / 0 / 0

parketu hrála k tanci kapela Pětka. 
Nechyběla bohatá tombola, občers-
tvení od Alči Dobroty. SDH Výpra-
chtice děkuje všem sponzorům za 
podporu a návštěvníkům za účast. 
Organizátorům patří velký dík za 
uspořádání plesu.

18. 1. se uskutečnil dětský maškar-
ní karneval SDH Výprachtice. Tuto 
skvělou akci navštívilo na 80 dětí  
a společně s rodiči je celé odpoledne 
bavil DJ Pavel Knápek. Každá maska 
dostala drobné ocenění, nechybělo 
kolo štěstí a soutěže. Moc děkujeme 

všem sponzorům za podporu a všem 
návštěvníkům za účast.

24. 1. uspořádal V-racing v areá-
lu OVAZ Výprachtice akci s názvem 
„Výjezd do sjezdovky s čímkoliv“. 
Akce se účastnilo 73 řidičů  aut, bu-
gin, čtyřkolek a motocyklů. Akce se 
těšila velkému diváckému zájmu. 

24. 1. se konala Výroční valná 
hromada SDH Koburk, kde byl zhod-
nocen uplynulý rok jak sboru tak zá-
sahové jednotky a mladých hasičů, 
kdy do Koburku dochází na kroužek 
cca 22 dětí z celé naší obce. Děku-

jeme hasičům za 
jejich přínosnou 
činnost.
Z a m ě s t n a n c i 
obce v měsíci 
prosinci 2025  
a v lednu 2026 
konali tyto prá-
ce:

Zaměstnanci 
obce zajišťovali 
přípravu všech 

akcí pořádaných obcí. Zaměstnan-
ci obce dále prováděli úklid listí  
a trávy a dále opravovali obecní ko-
munikace v Koburku, ve Valteřicích 
a na Hoblovně. Zaměstnanci obce 
rovněž prováděli úklid na sběrných 
místech tříděného odpadu a sběr od-
padu po obci, příprava palivového 
dřeva. Rovněž připravovali techniku 
na zimní údržbu,  dováželi posypo-
vý materiál a prováděli zimní údržbu 
komunikací a chodníků. Zajistili také 
umístění a zdobení vánočního strom-
ku před obecním úřadem a připravo-
vali vše potřebné na školní jarmark  
a následně zajistili úklid. Chodníky 
se musely dle potřeby sypat stěrkem 
a v případě námrazy pak solí.

Na závěr nám dovolte, abychom 
Vám všem upřímně popřáli, aby se 
Vám v tomto roce 2026 dařilo, abys-
te byli zdraví a neopouštělo Vás štěstí 
a radost ze života. 

To Vám přejí zastupitelé  
Obce Výprachtice
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9/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice schvaluje navýšení pří-
spěvku Základní škole Jindřicha 
Pravečka, Výprachtice, okres Ústí 
nad Orlicí o 250 000,- Kč. Příspěvek 
bude použit na platy zaměstnanců  
v roce 2026.	 9 / 0 / 1

10/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice schvaluje poskytnutí daru 
SDH Výprachtice, Výprachtice 7,  
IČ: 61238341 ve výši 15 000,- Kč. Dar 
se poskytuje na pořádání dětského 
maškarního karnevalu, který se bude 
konat v roce 2026. Zastupitelstvo 
obce Výprachtice pověřuje starostu 
obce k uzavření darovací smlouvy.
	 9 / 0 / 1

11/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice schvaluje poskytnutí daru 
Sdružení rodičů a přátel školy Gym-
názia Lanškroun, z.s., IČ: 06754805 
ve výši 5 000,- Kč. Dar se poskytuje 
na pořádání maturitního plesu v roce 
2026. Zastupitelstvo obce Výprachti-
ce pověřuje starostu obce k uzavření 
darovací smlouvy.	 9 / 0 / 1

12/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice schvaluje smlouvu o pro-
nájmu nebytových prostor v přízemí 
domu čp. 3 ve Výprachticích za úče-
lem provozování ordinace praktické-
ho lékaře pro děti a dorost. Nebyto-
vé prostory sestávající se  z čekárny, 
ordinace praktického lékaře, skladu 
se zázemím pro zaměstnance a pří-
slušenství se pronajímají za částku 
7.200,- Kč ročně. Cena nájmu je sta-
novena s ohledem na ordinační ho-
diny s tím, že se jedná o službu pro 
občany obce. Ordinace se pronajímá 
firmě MUDr. Radmila Jarešová s.r.o., 
se sídlem Okružní 722 561 34 Jablon-
né nad Orlicí IČ: 23905212. Smlouva 
se schvaluje dle předloženého návrhu, 
který je přílohou tohoto usnesení.  
	 10 / 0 / 0

13/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice souhlasí s podáním výpově-
di smlouvy o využívání programového 
produktu Technická evidence majetku 
uzavřená dne 21. 12. 2000 s firmou 
GORDIC, spol. s r.o., se sídlem Jihla-
va, Erbenova 4, IČ: 47903783. Pově-
řuje starostu obce k podání výpovědi.		
	 10 / 0 / 0

14/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice souhlasí s provedením pra-
cí firmou Radka Hajzlera, se sídlem 
Výprachtice 296, IČO: 60146133, na 
vestavbu bytu do II. NP domu čp. 13 
ve Výprachticích, dle cenové nabíd-
ky, která je přílohou tohoto usnesení, 
v maximální výši 1 400 000.- Kč bez 
DPH. Zastupitelstvo obce Výprachti-
ce pověřuje starostu obce k uzavření 
smlouvy o dílo v rozsahu uvedené 
cenové nabídky.	 9 / 0 / 1

15/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice souhlasí s vypracováním 
projektové dokumentace na opravu 
požární nádrže v Koburku firmou Ane-
ta Betlachová, se sídlem Čenkovice 
38, 561 64 Čenkovice, IČ: 01079085, 
dle cenové nabídky č. CN20250008, 
ze dne 22. 11. 2025 v maximální výší 
180 000,- Kč s DPH. Zastupitelstvo 
obce Výprachtice pověřuje starostu 
obce ke všem úkonům potřebných 
pro zajištění výše uvedené projektové 
dokumentace.	 10 / 0 / 0

16/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice schvaluje změnu přílohy  
č. 1 dodatku č. 3 smlouvy na provozo-
vání svozu, dotřídění a předání k recy-
klaci vytříděných složek komunálních 
odpadů ze dne 10. 10. 2019 uzavřené  
s firmou Komunální služby s.r.o. se síd-
lem 561 64 Jablonné nad Orlicí, Pod 
Vyšehradem 13, IČ: 60935863. Výše 
jmenovaná příloha č. 1 - Ceník za pro-
vedení svozů se mění od 1. 1. 2026. 
Ceník za provedení svozů se schvaluje 
v textu dle předloženého návrhu, který 
se zakládá k tomuto usnesení
	 10 / 0 / 0

17/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice schvaluje předložený zá-
měr společnosti CETIN a.s., se sidlem 
Českomoravská 2510/19, 190 00 
Praha 9, IČ: 04084063, uskutečnit na 
území obce Výprachtice výstavbu op-
tické sítě umístěním podzemního ve-
dení jednorázově či po jednotlivých 
etapách. Zastupitelstvo obce Výpra-
chtice schvaluje, že součet jednorá-
zových úplat, které společnost CETIN 
bude dle smluv o zřízení služebnos-
ti nebo smluv o budoucí smlouvě  
o zřízení služebnosti povinna zaplatit 
obci za zřízení služebností k nemo-
vitým věcem ve vlastnictví obce pro 
zajištění práv společnosti CETIN uží-

vat nemovité věci ve vlastnictví obce 
k umístnění a provozování podzem-
ního či nadzemního vedení, nebude 
vyšší než 10000 Kč.	 10 / 0 / 0

18/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice schvaluje uzavření smlou-
vy o dílo s panem Mgr. Rostisla-
vem Krejčí, Vejmoly 407/26, 789 
83, Loštice, IČO 74132911, DIČ 
CZ8203165762 na podání žádosti, 
administraci projektu a zajištění udr-
žitelnosti projektu na akci „Posílení 
akceschopnosti JPO III Výprachtice“  
v rámci 4. výzvy MAS ORLICKO - 
IROP 21 - HASIČI - Podpora JSDH. 
Odměna za dílo je celkem 40 000,- 
Kč + DPH v následujícím členění:
	 • zpracování podkladu pro hod-

nocení (studie proveditelnosti) -  
20.000,- Kč + DPH

	 • zpracování plné žádosti - 0,- Kč  
+ DPH

	 • zpracování závěrečné zprá-
vy o realizaci a žádosti o platbu -  
10.000,- Kč + DPH

	 • zpracování celkem 5 zpráv o udrži-
telnosti - 10.000,- Kč + DPH

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu 
k podpisu této smlouvy o dílo.
	 10 / 0 / 0

19/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice schvaluje obecně závaz-
nou vyhlášku o místním poplatku za 
obecní systém odpadového hospo-
dářství. Poplatek se stanovuje ve výši 
800,- Kč. OZV se schvaluje podle 
předloženého návrhu, který je přílo-
hou tohoto usnesení.	 10 / 0 / 0

20/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice schvaluje obecně závaz-
nou vyhlášku, kterou se ruší obecně 
závazná vyhláška č. 1/2012 Požární 
řád obce Výprachtice, ze dne 29. 2. 
2012.	 10 / 0 / 0

21/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice schvaluje účastníkům akcí 
SPOZ a svatebních obřadů odměnu 
ve výši 600,- Kč na osobu a akci.
	 9 / 0 / 1

22/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice se seznámilo se Smlouvou 
o vytvoření dobrovolného svazku 
obcí ze dne 20. 12. 2012, dodatky 
č. 1, 2, 3, 4 a 5 k této smlouvě a dále 
se stanovami Dobrovolného svazku 
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obcí Mikroregion Severo-Lanškroun-
sko ze dne 20. 12. 2022, jež jsou ne-
dílnou součástí této smlouvy.
	 10 / 0 / 0

23/18/2025 Zastupitelstvo obce Výpra-
chtice projednalo návrh dodatku č. 6 
ke Smlouvě o vytvoření dobrovolného 
svazku obcí ze dne 20. 12. 2012, je-
hož předmětem je ukončení členství 
obce Bystřec v Dobrovolném svazku 
obcí Mikroregion Severo-Lanškroun-
sko k 31. 12. 2025, a dále návrh no-
vých stanov svazku s účinností od 1. 1. 
2026, jež jsou nedílnou součástí toho-
to usnesení, a pověřuje starostu obce 
Výprachtice k vyslovení souhlasu s je-
jich schválením při jejich projednávání 
valnou hromadou svazku.	 10 / 0 / 0

24/18/2025 Zastupitelstvo obce Vý-
prachtice schvaluje ukončení spolu-
práce s firmou TextilEco a.s., se síd-
lem Palackého 715/15. 110 00 Praha. 
IČO: 28101766. Zastupitelstvo obce 
pověřuje starostu ke všem potřebným 
úkonům k ukončení nájemní smlouvy.

Královéhradecký a Pardubický kraj vstupují do nové etapy rozvoje integro-
vané dopravy. Od 1. prosince mohou cestující využívat novou mobilní apli-
kaci IREDO, která umožňuje nákup jízdenek přímo z mobilního telefonu. Ap-
likace je zdarma dostupná pro zařízení s operačními systémy Android a iOS.

Kromě samotného nákupu jízdenek nabízí aplikace také vyhledávání spoje-
ní, identifikaci nejbližší zastávky, přehled o aktuální poloze autobusů a vlaků 
včetně případného zpoždění, vyhledávání podle čísla linky či zastávky a uklá-
dání oblíbených spojů.

Vývoj aplikace reaguje na potřeby cestujících a na požadavek moderní-
ho, přehledného a komfortního cestování v rámci integrovaného dopravního 
systému. Po pečlivém testování je aplikace plně připravena sloužit cestujícím  
v Pardubickém i Královéhradeckém kraji, a to jak při plánování cesty, tak při 
nákupu jízdného.

Klikni, kup a jeď. Přesně tak má vypadat moderní cestování. Nová aplikace 
přináší jednoduchý a rychlý způsob, jak si koupit jízdenku nebo zjistit aktuální 
informace o spojích. Je to důležitý krok k tomu, aby byla veřejná doprava ještě 
dostupnější, pohodlnější a atraktivnější pro všechny cestující v našem regionu.

Odkazy ke stažení aplikace jsou k dispozici na webových stránkách  
https://iredo.info/…ni-aplikace/

Luděk Skalický, DiS.
starosta obce.

MOBILNÍ APLIKACE IREDO

Připojení na nově vybudovanou 
kanalizaci bude možné od dubna 
2026.
Podmínky pro připojení:
-	 Podat žádost o připojení nemovitosti 

na kanalizační řád na obecní úřad ve 
Výprachticích, kdy bude následně 
sepsána smlouva o připojení.

-	 Za připojení na kanalizační řád obec 
nevybírá žádné poplatky, náklady na 
kanalizační přípojku hradí majitel 
připojované nemovitosti

-	 přípojka musí být vedena přímo do 
přípojné šachty, není dovoleno vy-
pouštět do kanalizace odpadní vody 
přes septik nebo žumpu, viz. zákon 
č. 274/2001 Sb., o vodovodech  
a kanalizacích

-	 před zasypáním nově vybudované 
přípojky bude pozván pracovník 
obce ke kontrole připojení do kana-
lizační či přípojné šachty

-	 majiteli nemovitosti může být ulo-
žena povinnost připojit se na kana-
lizaci, pokud je to technicky možné, 
viz. § 3 odst. 8 zák. č. 274/2001 
Sb., o vodovodech a kanalizacích,  
v platném znění

-	 majitelé nemovitosti, kteří nejsou 

PŘIPOJENÍ NA NOVĚ VYBUDOVANOU KANALIZACI V LOKALITÁCH 
„MALÁ STRANA, HOBLOVNA, NA DOLE“

připojeni na vodovodní řád obce Vý-
prachtice, a mají vlastní zdroj vody, 
bude pro výpočet stočného osazen 
vodoměr.

Z hlediska stavebního zákona je to 
takto:

Dle přílohy č. 1- drobné stavby, 
zákona č. 283/2021, Sb., stavební 
zákon, ve znění pozdějších předpisů, 
kanalizační přípojky v délce do 25 m 
od stávající kanalizační stoky schvá-
lené vlastníkem dotčeného pozemku 
a vlastníkem kanalizace, včetně při-
pojení stavby a odběrných zařízení, 
nevyžadují rozhodnutí stavebního 
úřadu o povolení záměru. 

Před provedením zemních prací 
potřebných pro uložení kanalizační 
přípojky je stavebník povinen zjistit 
si informace o existenci podzemních 
staveb technické infrastruktury a za-
jistit jejich ochranu – v naší obci po-
loha sítí elektřiny – ČEZ Distribuce  
a telefonních kabelů – Cetin, vodovod 
a kanalizace – obec Výprachtice. 

Pokud si stavba přípojky kanalizace 
pro své provedení vyžádá stanovisko 
dotčeného orgánu, je stavebník povinen 
toto zajistit před provedením stavby.

Stavba kanalizační přípojky nevy-
žaduje kolaudační rozhodnutí.

Dle ust. § 230 odst. 3 stavební-
ho zákona, stavbu, která nevyžadu-
je kolaudační rozhodnutí, lze uží-
vat ihned po dokončení, a to pouze  
v souladu s účelem vymezeným v po-
volení stavby. Dokončení stavby je 
stavebník povinen neprodleně ozná-
mit stavebnímu úřadu. V oznámení 
stavebník uvede identifikátor zázna-
mu, ve kterém byly zapsány změny 
týkající se obsahu digitální technické 
mapy kraje nebo předány podklady 
pro jejich zápis, pokud jsou údaje  
o stavbě obsahem digitální technické 
mapy kraje – Stavebník zajistí zamě-
ření dokončené stavby (sítě) úředně 
oprávněnou osobou – geometrem. 
Stavebník (často prostřednictvím své-
ho geodeta) odesílá data do systému 
DTM – digitální technická mapa. Pro-
tokol o vložení dat do DTM přinést 
pak na stavební úřad.

V případě dotazů se obracejte na 
email: starosta@obec-vyprachtice.cz, 
nebo na tel.: 736 535 787.

Luděk Skalický, DiS.
starosta obce
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ZPRÁVY Z MATEŘINKY

Předvánoční koncert v kostele
Rozezněním koled od nejmenších 

nesmělých zpěváčků nabízíme v naší 
vesnici společné krátké zastavení při 
tradičním vánočním koncertu. V tu 
chvíli si uvědomujeme důležitost se-
tkávání a společné prožívání radosti 
se svými blízkými. Tóny vánočních 
písní v podání školního sboru za do-
provodu hudebních a rytmických ná-
strojů lehce převedly posluchače až  
k závěrečnému vystoupení chrámo-
vého sboru. Celkový prožitek ukon-
čilo rozezvučení varhanních píšťal  
a společně zazpívaná koleda „Naro-
dil se Kristus pán“.

Návštěva první třídy
Návštěva první třídy je pro před-

školáky skvělý způsob, jak je sezná-
mit se školním prostředím, zmírnit 
jejich obavy a ukázat, že škola je  
i zábavná. S našimi budoucími školá-
ky jsme navšívili první třídu ve čtvr-
tek 8. ledna. Děti si vyzkoušely jak 
se sedí v lavici a zapojily se do růz-
ných aktivit s prvňáčky. Na budoucí 
školáky čekalo mnoho zajímavostí 
ze života školy, ať už procvičování 
na interaktivní tabuli nebo ukázka 
matematické úlohy s pohybem. Paní 
učitelka kladla důraz na učení hrou  
a přátelskou atmosféru. Na závěr 
jsme si společně zahráli zvukové 
pexeso a za doprovodu kytary a klá-
ves zazpívaly známé písničky. Cestou 
do školky jsme si ještě prošli některé 
prostory školy a nakoukli do školní jí-
delny, kde nás pozdravily milé paní 

kuchařky. Dětem se návštěva v první 
třídě moc líbila a těšíme se na další 
společné setkání. Paní učitelce Janě 
Petr děkujeme za její milé přivítání  
a čas, který nám věnovala.

Divadlo JÓJO
Říká se: „Kdo je zvědavý, bude 

brzy starý“. Ne, ne, ne! Kdo je zvěda-
vý čili zvídavý, hodně věcí se dozví. 
To princezna Filipína dobře vědě-
la. Ráda hádala, chytrou hlavu měla  
a kupu hádanek si připravila. Tento 
přiběh nám zahrálo divadélko Jójo ve 
„Zvědavé pohádce“, při které si děti 
procvičily tělo i hemisféry, posvítily si 
na povahové vlastnosti, rozvíjely fan-
tazii a kreativitu.

Ježíšek ve školce
Ani letos na nás Ježíšek neza- 

pomněl. Přinesl do školky spoustu 
dárečků, které nám udělaly velkou 
radost. Nechyběly dřevěné, plastové  
i magnetické stavebnice, masážní 
podložky a náčiní na cvičení nebo 
odrážedlo. Děkujeme Ježíškovi a sli-
bujeme, že příští rok budeme mooooc 
hodní.
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Zápis do MŠ
Zápis do mateřské školy na škol-

ní rok 2026 - 2027 se uskuteční  
ve středu 25. 3. 2026 v době od 10:00 
do 11:00 a od 12:30 do 16:00 hodin. 
Srdečně Vás zveme a těšíme se na se-
tkání s Vámi a Vašimi dětmi. 

Personální změny v MŠ
Koncem prosince odešla na mateřskou dovolenou naše kolegyně paní Bar-

bora Skalická, které bychom tímto rádi poděkovali za dosavadní spolupráci. 
Místo ní nastoupila nová paní učitelka Adéla Pecháčková. Na pozici asistenta 
pedagoga u nás pracuje paní Jana Žilková.

Kolektiv MŠ
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ZŠ JINDŘICHA PRAVEČKA, VÝPRACHTICE

Mikuláš ve škole
V pátek 5. prosince se do naší 

školy přišel podívat Mikuláš se svojí 
družinou. Postupně obešli všechny 
třídy, Mikuláš promluvil k žákům, 
čerti pouštěli hrůzu a krásní andílci 
rozdávali malé dobrůtky. Potom se šli 
podívat také do mateřské školy. Tam 
si vyslechli krásné písničky, které si 
děti připravily. Čerti ale zůstali raději 
za dveřmi.

Návštěva Mikuláše a jeho společ-
níků byla důstojným otevřením dveří 
k přicházejícím vánočním svátkům.

Adventní zájezd do Vídně	
Dne 9. prosince jsme se s žáky  

2. stupně vypravili na jednodenní 
zájezd do Vídně. Program začal pro-
hlídkou nejvýznamnějších památek 
rakouské metropole. Zastavili jsme 
se u katedrály sv. Štěpána (Stephans- 
dom), prošli se kolem Hofburgu, na-
vštívili prostor u Vídeňské státní ope-
ry, zastavili se také na náměstí Marie 
Terezie a u budovy parlamentu. Snad 
nejvíce se všichni těšili k radnici, kde 
se nachází jeden z nejznámějších ad-
ventních trhů.

Žáci měli možnost poznat předvá-
noční atmosféru města, prohlédnout 
si nabídku tradičních rukodělných 
výrobků, ochutnat místní speciality 
a zakoupit drobné suvenýry. Po se-
tmění se celý prostor rozzářil tisíci 
světýlky.

Výlet byl plný zážitků, dobré ná-
lady a atmosféry blížících se Vánoc.

Mgr. Pavlína Srříbrná

Divadelní výlet do Pardubic
Dne 17. prosince se žáci 1. stupně vydali do Východočeského divadla Par-

dubice, kde zhlédli komedii S čerty nejsou žerty. Představení bylo doslova 
okouzlující – plné humoru, efektů, pohádkové atmosféry a skvělých hereckých 
výkonů, které děti 
nadchly od začátku až 
do konce.

Po divadelním zá-
žitku jsme si ještě uži-
li vánoční atmosféru 
na pardubických vá-
nočních trzích, kde 
nechyběly sváteční 
dekorace, světýlka ani 
vůně Vánoc. Výlet byl 
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pro děti krásným předvánočním zpes-
třením a odvezly si z něj spoustu hez-
kých dojmů.

Mgr. Jana Petr

MS ve florbalu žen
V rámci propagace sportu na naší 

škole jsme si požádali o volné vstu-
penky na MS ve florbalu žen do Brna. 
Získali jsme lístky na osmifinálové 
utkání Norsko – Polsko. Vítěz toho-
to utkání se stane soupeřem našich 
florbalistek. O to větší motivace byla 
vidět tento zápas. 

Hned ráno jsme vyrazili směr 
Brno. Nutno dodat, že spojení není 
moc přívětivé. Po hodinovém čekání 
v Lanškrouně a dalším v České Tře-
bové jsme v jedenáct hodin dorazili 
do Brna. Tam jsme se potěšili krás-
ným vánočním stromečkem. Kou-
pili jsme si barvy na obličej a vyda-
li se „šalinou“ k hale, kde jsme byli  
s hodinovým předstihem. Ujal se nás 
mladý průvodce, který nás seznámil  
s programem, uvedl na místa a popřál 
krásný sportovní zážitek. A zážitek to 
rozhodně byl! Celá naše skupina fan-
dila Norsku. Atmosféra byla skvělá. 
Školy, které se přijely na MS podívat, 
vytvořily bouřlivou atmosféru. 

Zápas neprobíhal zrovna tak, jak 
si jsme si přáli. Do poslední minuty 
vedl soupeř z Polska. Vyrovnávací 
gól v poslední minutě vzbudil v pu-
bliku takový ohlas, že málem spadla 
hala. A tak jsme viděli prodloužení  
a následně i samostatné nájezdy. To 
už stáli na nohou všichni. Po posled-
ním proměněném nájezdu kapitánky 
norské reprezentace vypukly ohlušu-
jící oslavy. Myslím, že více jsme ani 
vidět nemohli. Věřím, že takový záži-
tek může děti podnítit se alespoň za-
myslet nad tím, že by  chtěly něco po-

dobného zažít jako hráč 
či hráčka, a začnou se 
nějakému sportu věno-
vat. Rozhodně jsme byli 
součástí povedené re-
klamy na sport.

Mgr. Petr Grossmann

Návštěva 
preventistky PČR

Ve středu 7. 1. se 
žáci 6. ročníku zúčast-
nili přednášky na téma 

bezpečnost v online prostředí a návy-
kové látky. Preventistka policie České 
republiky jim srozumitelnou a pouta-
vou formou na konkrétních případech 
z našeho regionu přiblížila možná 
rizika sdílení osobních informací na 

sociálních sítích a poté je seznámila 
s nebezpečím vzniku závislostí na 
návykových látkách. Přednáška žáky 
bavila a věřím, že si z ní odnesli ně-
kolik zajímavých a hlavně užitečných 
informací.

Mgr. Michal Moravec

Lyžařský kurz v Čenkovicích
Ve dnech 12. – 16. ledna se žáci 

3. – 5. třídy zúčastnili lyžařského 
kurzu na sjezdovce Čenkovice – Vi-
gona. Kurz probíhal v dopoledních 
hodinách a každý den jsme se ve  
13 hodin vraceli autobusem zpět do 
Výprachtic.

Hned první den nás přivítalo 
mrazivé, ale jasné počasí. V dalších 
dnech se sice objevila mlha, přesto se 
nám podařilo vše úspěšně zvládnout 
a kurz proběhl ve velmi příjemné at-
mosféře.

Děti udělaly velké pokroky, osvo-
jily si nebo zdokonalily základy sjez-
dového lyžování a hlavně si pobyt na 
svahu užily.

Ve čtvrtek jsme měli možnost na-
vštívit místní horskou službu, která  
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v té době vyjížděla k zásahu u zra-
něného lyžaře. Žáci tak získali cenný 
vhled do práce horských záchranářů 
a uvědomili si důležitost bezpečného 
chování na sjezdovkách.

O žáky se po celou dobu staral 
tým instruktorů: Jana Petr, Romana 
Prokopová, Kateřina Chládková, Petr 
Grossmann a Petra Knápková, kteří se 
dětem po celou dobu s velkým nasa-
zením a trpělivostí věnovali.

Všem, kteří se na organizaci a prů-
běhu kurzu podíleli, srdečně děkuji. 
Lyžařský kurz byl velmi vydařený a děti 
si z něj odnášejí nejen nové dovednos-
ti, ale i spoustu krásných zážitků.  

Paní kuchařky na nás každý den 
ochotně počkaly a připravily nám vý-
borný oběd, díky němuž jsme načer-
pali potřebnou energii.

Velké poděkování patří panu sta-
rostovi a zaměstnancům obce za kaž- 
dodenní dopravu do Čenkovic a po-
moc s nakládáním lyžařské výzbroje. 
Díky Vám se kurz mohl uskutečnit. 

Mgr. Jana Petr

Zápis do 1. třídy
Ve čtvrtek 15. ledna 2026 proběhl 

na naší škole zápis do 1. třídy. Bu-
doucí prvňáčci přicházeli v doprovo-
du svých rodičů s očekáváním i s leh-
kou nervozitou, která však byla brzy 
vystřídána úsměvy a dobrou náladou. 
Pro děti byla připravena řada pest-
rých a přiměřených úkolů. Vyzkouše-
ly si hledání svého jména, navlékání 
korálků podle daných pravidel, úkoly 

zaměřené na grafomotoriku i zpěv 
známých dětských písní. Všechny 
činnosti byly vedeny hravou formou 

tak, aby se děti cítily příjemně a moh-
ly ukázat, co již dovedou.

Srdečně děkujeme Sázavské pe-
kárně za věnování sladkého pečiva a 
zároveň děkujeme rodičům za milou 
spolupráci. Už nyní radostně vyhlíží-
me zářijové setkání s budoucími ško-
láčky.

Za celý kolektiv Mgr. Hana Katzerová

Bruslení v Lanškrouně
Dne 28. ledna se celá naše škola 

zúčastnila bruslení v Lanškrouně, kte-
ré proběhlo v hale B. Modrého. Akce 
byla zaměřena především na základy 
bruslení.

Žáci si pod vedením pedagogů 
osvojovali správný postoj na brus-
lích, rovnováhu, rozjezd i bezpečné 
brzdění. Pro některé to byla první 
zkušenost s bruslením, jiní si naopak 
zdokonalovali své dovednosti. Všich-
ni se však snažili a postupně dělali 
viditelné pokroky.

Bruslení probíhalo v příjemné at-
mosféře a děti si sportovní dopoled-
ne velmi užily. Akce splnila svůj cíl 
– podpořit pohyb, odvahu a radost ze 
sportu.

Děkujeme SRPDŠ za proplacení 
dopravy pro žáky. Díky tomu se této 
akce mohla zúčastnit celá škola.

Mgr. Jana Petr
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Přišel nám dopis od senátora Petra 
Fialy (obvod č. 46 – Ústí nad Orlicí), 
který se aktivně zajímá o dostupnost 
mobilního signálu v menších obcích 
našeho regionu, tedy i Výprachtic.

Pokud se sejde více podnětů, je 
připraven svolat jednání s operátory 
a ČTÚ. Jednotlivé stížnosti předá pří-
mo ČTÚ se žádostí o řešení.

Pokud máte problémy se signá-
lem – žádný / slabý signál doma, 
na zahradě, na okraji obce? Který 
operátor (O2, T-Mobile, Vodafone)? 
Konkrétní místa v obci.

Případné podněty napište asisten-
tu Petru Čadovi na e-mailovou adre-
su: cadap@senat.cz, nebo na e-mail: 
starosta@obec-vyprachtice.cz.

Termín je do 23. 2. 2025, děku-
jeme.

Skalický Luděk, DiS

PROBLÉM SE SIGNÁLEM 
MOBILNÍCH OPERÁTO-
RŮ - DEJTE NÁM VĚDĚT

Obecní úřad 
upozorňuje,
že termín úhrady poplatku
(pro fyzické osoby 800,- Kč) 

za likvidaci 
komunálního 

odpadu 
je nejpozději

30. dubna 2026

Obecní úřad 
upozorňuje,

že termín úhrady 
poplatku ze psa je 

30. dubna 2026


